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MNojaBa AssertionError nsysetka

[a 6u ce npeaynpegunv Npeknam, Moxe ce Kpempatu TBpAtba (Assertion), Koja ce nojaBsbyje Kaaa je
NCNYHEH YCNOB.

AKO je ycnoB UCNyHEH, MPOrpPam Ce MOXKe HAaCTaBUTK Ca M3BPLLABAHEM.

AKO yCn0B HUje ncnykeH, nporpam noauxe AssertionError nsyserak.

0241 Ynotpeba TBpAHbe assertion
import sys
assert ('linux' in sys.platform), "Ovaj kod se izvrsava samo na Linux 0S."

AKo ce 0Baj Kog, peanunsyje Ha Komnjytepy ca JIMHYKC onepaTMBHMM CUCTEMOM, TBPAHA Hehe n3a3eaTn
n3y3eTak.
AKo ce Ko, peanusyje Ha Komnjytepy ca Windows onepatMBHUM CUCTEMOM, Pe3ynTaT TBparbe he butn
False n nojassbyje ce cneaehe:
Traceback (most recent call last):

File "<input>", line 2, in <module>
AssertionError: Ovaj kod se izvrsava samo na Linux OS.

Osume ce 3ayCTaB/ba U3BpLWaBakbEe Nporpama.

PykoBarbe nayseumma

bnoKkoswu try n except ce Kopucte 3a NPUKYN/bakbe U PyKOBaHE M3y3eLmMma.

[eo Koga Koju ce Hanasu y try 610Ky ce cmaTpa HOPMaJIHUM AeNoM Koaa.

Jeo Koaa Koju ce Hanasu y except 610Ky je oAroBop nNporpama Ha nojaBy 6110 Kojer nsysetka Koju 6u
ce eBeHTyas/IHO NOojaBMo Yy KoAy YHyTap try 610kKa.

try:

except:

I/ Execute this code when \I
\ there is an exception /

0242 bnokoswu try u except
def linux_interakcija():
assert ('linux' in sys.platform), "Funkcija se izvrsava samo na Linux
0s."
print('Radi nesto.")
try:
linux_interakcija()
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except:
print("Linux funkcija nije izvrsena.™)

o®yHKkumja 1inux_interakcija() morke aa ce ctapTyje camo noa JIMHYKC onepaTMBHUM CUCTEMOM.
KomaHgza assert he n3assatu nojaBy AssertionError usysetka ako ce ¢yHKLMja No30Be Nog, HEKMM
APYrMm onepaTMBHUM CUCTEMOM.

Kapa ce u3yseTak foroau yHyTap nporpama Koju caapku oBy ¢yHKUMjy, nporpam he HacTaButu ca
peanusaumnjom n camo he gatm nHbopmaumjy aa ce pyHKumnja Hehe n3BpLINTK.

0243 PeaKuymja Ha AssertionError
Kpenpatu geo Koga Koju he pearoBaTtM Ha AssertionError u3syseTak MCNUCMBaHbeM MOPYKe O
HensBpLeHoj GyHKUMjK.
import sys
def linux_interakcija():

assert ('linux' in sys.platform), "Funkcija se izvrsava samo na Linux
0s."

print('Radi nesto.")

try:
linux_interakcija()

except AssertionError as greska:
print(greska)

print("Linux funkcija nije izvrsena.")

Funkcija se izvrsava samo na Linux OS.
Linux funkcija nije izvrsena.

MNuTtarba 1 3a4aum 3a CaMoCTanaH pas

3agauu
083 Kopuwherem 610KoBa try 1 except HanpaBUTU Ko Koju he pearoBaTu Ha NojaBy rPeLUKe Ae/betba
ca0.
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